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AIATQONIZMA B' TAEHXZ AYKEIOY MAGHMATIKA
HMEPOMHNIA :19 /3 /2023

®OEMA A

Al. Na amodetfete OTL Y TO TOAVWVULHO

P(x) = ayx’ + ay_1x"" ... +ayx + ap oyver lim P(x) = P(xg).
X—Xg

A2. Tt ovopaletatl TEayHATIKY) OLVAQTNOT] HE TTed(0 0QLOOV TO OUVOAO A ;

A3. ITote dvo ovvaptroels f, g Aéyovtal loeg ;

A4. Atvetat 0 TOQAKATW LOXVELOUOG
« f,g: R> R.Ioxvetotif(x) - g(x) =0 f(x) =0 1 g(x) = 0 yia k&Oe XER »

Na xapaktnoloete v mpotaon we aAnor) 1} Pevdn artoAoywvtag v
ATIAVTNOT) 0AG.

A5. Na xapaktnoloete T TEOTATELS TTOL AKOAOLOOVY YOAPOVTAS OTO TETEAOLO
oag ™ AéEn Lwotd 1) Aabog dimAa otov aplOpo mov avtiotolxel oe kxOe
TEOTAOM.

a) KaOe kataxoguen evbela éxel éva to moOAD Koo onpelo He TN Yoa@KT)
TIAQACTTAOT) LG CUVAQTIOTG.

B) Oryoapucéc mapaotdoels twv cvvagtoewyV f kat —f etvat cuppeToucés wg
TIQOG TOV V'y.

v) Av lim f(x) = A téte lim (—f(x)) = —A. Movadeg7-4-4-4-6
X—-Xq XX

®EMA B

x3-2x+1 L x< 1

x-1

B1. Atvetairn ovvaotnon f(x) =

2VxZ+3-4

=

a) Na Poeite, av vrtdpxovy, Ta lirr}f(x) Kot lirréf(x).
X— X—
f2(x)+3f(x)—4

B) Na vmoAoyioete, av vVTAQXEL TO LI_)H} F2(x)—1
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Ev Auvdapuel

B2. Atvetain yoa@r) mapdotaon g g

Na Boeite :

a) To medio 0QLOHOV Kat TO CUVOAO TV TS OCLVAQTNONG.

B) Na Poelte, av vTAQXOLVY, T EMOREVA OQLAX :
i) lim g(x) ii) limg(x) iii) lim g(x) 1iv) limg(x).
x—--—1 X—3 X—>—4 x—-1

I'a T 6o oL deV LTTAPXOLV VA ALTIOAOYT|OETE TNV ATIAVTNOT] OAG.

v) Na Boeite To mAN00G QLIlV TWV TAQAKATW €ELOWTEWY

gx) =2 i)gx) =1 iii)gkx) = —V2. Movadeg7-5-2-8-3
OEMAT
, ; x2+10x+2a , . ;
Atveton ovvagtnon f(x) = —ara» A®ER ¢ omotag N yeapun maQaotaom

oLépxetat amo to onpeio A(1,3).

I'l. No amtodeiéete Stiaa =8 .

I'2. Na Boelite To Tedio oplopov ¢ f kat o 6gto limzf(x) .
X—o—

I'3. Na Boeite ta dixotruata ota orola  Cf dev Boloketat mavw amo v evOeia
y=1

1
2lnx+1 "~

I'4. Na Boeite To medio oglopov ¢ g(x) = /f(x) +

Movadeg4d-6-8-7
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OEMA A
Atvovtat ot ovvapmoels f,g : [—1,1] = [0, +00) yx Tig omoleg loxveL :

f2(x) + g2(x) — 2f(x) - V1 — x%2 —2g(x) -y/1 — [x| =x2 + || — 2, x€ [-1,1].
A1. Na amodeifete 6t f(x) = V1 — x2 ko g(x) = m

A2. Na efetdoete av elval l0eg oL oLVAQRTHOELS é kath(x) =41 + [x].

Av dev etval loeg va Belte To evEVUTEQO LTTOOVVOAO TOL R WOoTE Va etvat loeg.

A3. o) Na amtodei&ete Ot kdOe onueto tng Cf, M(x, f(x)) , amtéxet amd tnv agx1) Twv
afovwv 0(0,0) amdotaor ton pe 1 povada.

B) Na oxedidoete TNV YOXPIKT) TTAQAOTAOT] TG OLVAQTNONG f .

v) Na Boette 0 epuPadov tov xwelov mov mepikAeletal amo v Cf kat tov
atova xX'x.
A4. Na Boeite Tig Tipég Tov AER yia TG omoleg éxet vonua 1) avalr)non Tov 0giov :

im X+5
x—InA f(X)

Movadeg 6 -7 —7(2-3-2) -5



